

100.11.04

馬祖日報 2 版

法務通訊 2577 期



因應明年總統及立委大選

福建金門高分檢察長莒光宣導反賄選

【記者陳華國／西莒報導】因應明年總統及立委大選，福建金門高分檢察長專程走訪其光等地反賄宣導。

福建高等法院金門分院檢察長邢檢察長率同江地處更生保護業務及前所技職訓練辦理情形，拜會地院檢及資訓處暨交流意見。

邢檢察長表示，以往福建更生保護會的重點業務都放在金門，現在為了在馬祖較長期的耕耘，研議在馬祖設立辦公室，便利該會與更生保護志工及資訓處運作更密切的聯繫，以加強輔導更生人。

十月廿一日在視察監所麻荖港技訓辦理情形後，指示研擬開辦經濟價值及深具地區特色的技職班，如魚翅及禮餅等，並鼓勵受刑人在監好好學習，出獄後找份好工作自食其力，照顧自己的家人。

刑檢察長另表示，基於督導之責，在查察

剛選上與地檢署分進合擊，在業務督導、策略研究及工作分配上共同努力。其中，如何以最有利的文宣，做最有效的宣導是努力的方向，而面對面的宣導最能達到效果的方式。因此，前往禮樂、學校等面對面的溝通，就是希望大眾能踴躍來檢舉，選賢與能，選出最好的人。

刑檢察長於十一月一日上午在馬祖高中做反賄選法治教育宣導，下午在北竿版里國小宣導，十一月三日上午在莒光鄉海墘國中宣講，十一月三日上午在莒光鄉海墘國中宣講，以圖歌風趣的方式及生動的實例，為與會官兵團體激盪的反賄選議題。並佐以親自設計的建國百年反賄選宣導給件作有獎券答禮品，吸引大家的注意力，演講中增加人侵毒、謝資、更生保護、被害人保護等主題，以培養青少年具備正確價值觀，建立守法觀念，加強法治教育向下扎根。



【本刊訊】大選將屆，各地檢署卯力宣導反賄選。福建金門高分檢察長邢泰釗日昨赴馬祖督導選舉查察業務，除在連江地檢署聽取洪檢察長報告查賄辦理情形外，並拜會馬祖調查站及連江縣警局，就查賄工作交換意見。邢檢察長隨後出席連江地區立委選舉參選人反賄選公約簽署儀式，與檢察長洪培根等人共同見證立委參選人簽署反賄選公約，贈送親自設計的正氣反賄選風獅爺。最後邢檢察長與金門分院吳院長、洪檢察長、連江地院紀院長等共同呼籲，廉能政府的建立，需國民熱誠的參與監督，期望馬祖居民共同支持反賄選。

100.11.29

馬祖電子報

地方脈動 2011-12-29

友善列印 關切收容

金門高檢署檢察長邢泰釗、福建高等法院金門分院院長吳昭瑩抵馬查賄督導

【記者曹重偉／南竿報導】年關將近，為了解地區賄選查察工作及關懷收容人，金門高檢署檢察長邢泰釗、福建高等法院金門分院院長吳昭瑩昨天連袂抵馬進行查賄督導工作，並一起前往連江分監關懷收容人及捐贈文康設備。期勉收容人出獄後腳踏實地重新開始，找份好工作自食其力好好補償家人。如在生活上及工作上有需要幫忙的地方，更生保護會一定會盡心盡力提供協助。邢泰釗一行下午並在連江地檢署檢察長洪培根、連江地院院長紀文勝陪同下，拜會馬祖調查站主任陳永茂及連江縣警察局局長侯欽宗，共同就在察賄選工作交換意見及聽取建言，對馬祖查賄工作表示肯定。

農曆年節腳步近了，福建高等法院金門分院檢察署檢察長邢泰釗（兼任福建更生保護會董事長）、福建高等法院金門分院院長吳昭瑩於昨天下午前往連江分監關懷勉勵收容人，並致贈文康設備（卡拉OK點歌機、擴大機），藉此拉近該會與連江縣更生人之距離；後於分監內舉辦簡單隆重的致贈儀式，在連江地檢署檢察長洪培根及連江地院院長紀文勝見證下，由連江分監監長廖萬熙代表接受。

邢泰釗於捐贈活動中表示，今年十月底前往連江分監視察時，廖監長表示分監收容人活動場地狹小，辦理球類等活動不易，文康資源較缺乏；故他返金門後立即指示由福建更生保護會協助購置卡拉OK等文康設備，作為收容人慶生更生盃比賽或節日關懷時使用，以拉近與收容人之距離。

邢泰釗同時勉勵收容人，雖然農曆春節無法返家團聚，在想家的時候，要把思念轉換為實際的行動，下定決心重新開始，在監好好表現爭取假釋機會，方能早日回家團聚；另外該會也會於農曆年前在辦理面對面懇親會、電話懇親及春節關懷活動，希望收容人好好把握這些與家人聯繫親情的機會。

邢泰釗於活動後並實地勘查在馬祖地區研議成立辦公室的多個租用標的，以因應往後每季指派專職人員前往馬祖深耕厚植更生保護業務，作為往後深耕厚植馬祖地區更生保護業務之據點參考；並拜會馬祖調查站主任陳永茂及連江縣警察局局長侯欽宗交換察賄意見。邢泰釗特別指出，金門高檢署及福建更生保護會秉持合作與服務的精神，已經規劃並執行了多場以反賄選、反毒更生保護等主題之校園法治教育宣導，由邢檢察長親自前往宣導，足跡遍及大、小金門各鄉鎮、馬祖各離島，宣導對象包括學生及部隊，成效良好。

邢泰釗強調，之所以千里迢迢做反賄選宣導，無非是經由合作與服務，透過與民眾的互動共同淨化選風、選賢與能，方能避免人民的納稅錢被不肖的政客侵吞，良好的社會福利才能確保落實；最後邢檢察長與吳院長、洪檢察長、紀院長等特別共同呼籲，廉能政府的建立，需要每一位國民熱誠的參與與監督，期望馬祖的大家共同來支持反賄選。



馬祖舉辦教師法治研習 邢檢察長導讀校園法律

【本刊訊】為加強教師們對校園法律的認知，共同推動友善校園人權法治，連江縣教育局特別邀請金門高分檢檢察長邢泰釗，日前赴馬祖介壽國中義務擔任人權法治議題教師研習講座，以教師法律手冊導讀、校園霸凌與性霸凌等防制、校園零體罰與教師輔導管教注意事項、營養午餐採購注意事項四項主題，引領參與研習的150名中小學教師深入探討。

邢檢察長對現行諸多校園法律問題有深入研究，研習會中邢檢察長以自身著作，以教育部發行之教師法律手冊、校園法律實務為教案，輔以今日社會現象、教學及校園真實案例，針對師生之權利義務及輔導與管教之法律關係，與教師們探討在校園中常見法律問題，提供正確的法治概念。邢檢察長最後提醒與會教師，平日熱心教學之餘，也要注意相關法律規範，盼由師生一起努力，建立法治化的人權教育環境，並對各位教師在文化傳承上的貢獻與辛勞，致以最高的敬意，獲與會教師的肯定和熱烈迴響。



連江縣101年度友善校園人權法治教育研習

法務通訊 2605 期